

2021 聚焦两会

市政协十一届五次次会议举行第二次全体会议

王景武梅世彤等到会听取发言

本报讯(记者 张倩 吕依霖)2月2日上午,市政协十一届五次次会议举行第二次全体会议,10名政协委员作大会发言,紧扣“十四五”开好局、起好步,聚焦加快推动沧州实现高质量跨越式发展,打造全省高质量发展新高地和发动机建言献策。另有31名政协委员向大会提交书面发言。

市政协副主席闫书林、薛泽通、郑新平、侯四清、王荣、梁振

刚在主席台前排就座。闫书林主持

会议。市委书记王景武,市委副书记、市长梅世彤,市领导贾发林、王晓燕、黄利锋、赵学明、和春军、梁英华、刘强、詹鹏等到会听取发言。

蔡昶英委员第一个走上发言席,提出了以招商引资和项目建设为重要抓手,推动沧州加快实现高质量跨越式发展的建议。随后,冯好乾委员为加快实施医

康养融合,推动沧州养老事业高质量发展提出具体建议;李桂敏委员就多措并举,充分发挥社区职能作用发表了真知灼见;张晓明委员就强化沿海意识,做好沿海文章,打造全省高质量发展新高地和发动机提出具体对策;孙金岭委员围绕促进金融更好服务实体经济提出建议;王永梅委员认为,我们要加大科技研发投入,提升创新发展能力,构建沧州高质量跨越式发展有力支撑;

常景云委员提出了抓规划、立项目、育品牌,全面推进大运河文化带建设的建议;杜义霞委员建议,我们应加快培育新型农业经营主体,促进现代农业健康发展;宫秀伟委员就持续用力,做大做强县域经济板块提出建议;徐峰委员提出了进一步建立创建文明城市常态长效机制的建议。

委员们立足新发展阶段、坚持新发展理念、构建新发展格

局,围绕中心、服务大局,以不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,为推动沧州高质量跨越式发展,努力打造国内国际双循环重要节点,奋力开创新时代全面建设经济强市、美丽沧州新局面为目标,切实履行政协委员职责,深入开展调查研究。他们的精彩发言用鲜活的实例和翔实的数据进行了分析论证,具有很强的针对性和前瞻性,赢得了热烈的掌声。

市十四届人大六次会议主席团举行第二次会议

本报讯(记者 李圣哲 霍钢杰)2月2日上午,市十四届人大六次会议主席团举行第二次会议。主席团常务主席、大会执行主席李丽华主持会议。

会议应到66人,实到60人,符合法定人数。

会议听取了大会秘书处关于《沧州市第十四届人民代表大会第六次会议选举办法(草案)》《沧州市人民代表大会关于沧州市年度民生实

事项目完成情况满意度测评办法(草案)》《沧州市第十四届人民代表大会第六次会议关于沧州市2021年民生实事项目投票表决办法(草案)》审议情况的报告,决定提交第二次全体会议表决;讨论提出了沧州市人大常委会副主任候选人名单;决定了代表联名提出沧州市人大常委会副主任候选人的截止时间。

市十四届人大六次会议各代表团继续审议政府工作报告



人大代表审议政府工作报告。本报记者 摄



市政协十一届五次次会议举行第三次全体会议

本报讯(记者 张倩 吕依霖)2月2日,市政协十一届五次次会议举行第三次全体会议,补选政协沧州市第十一届委员会副主席和秘书长。

市政协副主席闫书林、薛泽通、郑新平、侯四清、王荣、梁振刚出席会议。薛泽通主持会议。

本次会议应出席委员491名,实际出席委员430

名,符合规定人数。

会议表决通过了政协沧州市第十一届委员会第五次会议选举办法,政协沧州市第十一届委员会第五次会议总监票人、副总监票人、监票人名单,以无记名投票的方式进行选举。

会后,市政协召开主席会议,听取选举计票结果的报告,确认选举结果有效。

政协沧州市第十一届委员会补选副主席名单

(2021年2月2日政协沧州市第十一届委员会第五次会议选举产生)

张新华 杨双桥 李桂敏(女)

政协沧州市第十一届委员会补选秘书长名单

(2021年2月2日政协沧州市第十一届委员会第五次会议选举产生)

陈宽

本报讯(记者 李圣哲 霍钢杰)昨天,出席市十四届人大六次会议的各代表团继续审议市长梅世彤所作的政府工作报告。

审议中,代表们畅所欲言,气氛热烈。大家一致认为,报告总结2020年工作、回顾“十三五”发展成果实事求是、鼓舞人心,谋划2021年工作和“十四五”发展目标明确、措施有力,是一个体现高质量跨越式发展要求,谋创新、重实干、增干劲的报告。

报告提出的“十四五”时期的目标和任务,2021年重点工作,站位高远、催人奋进。代表们表示,这些重点任务都是当下沧州发展的关键所在。要抢抓机遇、攻坚克难,一项一项抓实抓紧,以重点突破带动整体推进,确保“十四五”开好局、起好步。

民生始终是代表们关注的焦点。根据报告,我市将坚持以人民为中心的发展思想,把群众的“小

事看大、远事看近、实事办好”。对此,代表们纷纷“点赞”。任丘、肃宁等代表团建议,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益是我们做好一切工作的出发点和落脚点,要始终把人民放在心中最高位置,把更多“真金白银”投入到民生事业上来,实施就业优先战略,健全完善社会保障体系,深化教育、医疗卫生等领域改革,着力解决好群众在就业、住房、养老等方面的操心事、烦心事、揪心事,使发展改革成果更多、更公平地惠及广大百姓。

“开展‘万企转型’行动”“深入实施科技创新能力倍增计划”“狠抓创新型中小企业培育”……坚持创新驱动,助力沧州高质量跨越式发展,报告思路清晰、措施有力。河间、沧县等代表团建议,当前,沧州已站在新的历史起点上,实现由“一般性正常增长”向“高质量跨越式发展”的转身,为“十

四五”开好局、起好步蓄动能、激活力,沧州比以往任何时候更需要创新引领、科技支撑。要树牢“日子再紧不能紧科研投入”的理念,加大政府研发投入,撬动更多社会资本投入到技术研发、科技创新之中;积极探索分配制度改革,加大知识产权、股权等参与分配的比例,努力打造创新生态,培育创新文化,真正让创新在全社会蔚然成风。

各代表团还审议了沧州市2020年民生实事项目完成情况的报告、沧州市2021年民生实事候选项目形成情况的报告、沧州市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要(草案)、沧州市2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划(草案)的报告、沧州市2020年预算执行情况和2021年预算(草案)。